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TERMS OF SAI,E AIVD GENERAI, INFOR}IATION

PROFESSIONAL: FulIy Licensed Firearms Dealer SpecialLzing in CoIIector Arms!

SALES: A11 Sales are made in Strict Compliance with AII Federal Firearms
Laws ! No ftems Contained in this Catalog or SoId by me are Offered for Sale
where Prohibited by Any State or Local Laws! By Ordering, Buyer Certifies
that Their Purchase will be in FuIl Compliance with A11 Federal, State and
Local Laws. AIl Sales. are made with the Buyers FuII Acceptance of the Stated
Terms of Sale! AII Transactions wiII be Subject OnIy to Federat and State
Laws of Nevada in regards to Sales Tax and Commerce and will be Decided only
by Nevada Courts in cases of any Dispute!

CATALOGS: Are Published 3 to 4 Times Per Year. Annual Subscription Cost in
the U.S. Via First Class Mail is $15.00. Foreign Cost is $30.00 Via Airpost.

PHONE CALLS: Please CaII Anytime! Non-Standard Hours seem to be the Rule! A
Answering Machine and FAX is on-Iine and A1ways Available whenever I am Not !

DISCREET: I do not SeII our Client List. Your Privacy is Always Protected!

ILQ_EURPR:LSESi AIl Items Contained in my Catalogs are Honestly and Accurately
Described to the Very Best of my Ability with Any Defects or Problems Noted!

GUABAIIIEE: Complete Satisfaction is Assured! FulI 3-Day fnspection Period! A
No Argument Immediate Refund when Ret.urned in the Same Condition as in When
Shipped! CaIl if there is to be a Return! Returns Must be made Within 3 days
of Receipt, Shipped Same as Sent! AII Layaway Purchases are Returnable for
Merchandise Credit Onlyl A11 Items are SoId as Collector Items OnIy Intended
for Non-Operational Use! No Liability is Assumed for the Use of Any Item(s)
Sold! Firearms are Sold As-Is with No Guarantee as to the Firing Safety! AIl
Firearms and Any Related Items Should be Checked and Certified by a Lj-censed
Gunsmith if to be Used for Anything Other than Non-Operational Purposes!

F:IBEAEUS_:_ Modern Firearms can Only be Shipped to Holders of Federal Firearms
License. Curio-Relic Firearms can be Shipped to a Type 03 Collectors License
If you do not have a License, I can Arrange for Transfer thru a Dealer in
your Area. You may want to Obtain a Federal Firearms Coll.ectors License for
Future Direct Shipments. Applications can be Obtained from your Local A.T.F.
Office Listed in the White Pages Under U.S. Government, Treasury Department.
Antique Fj-rearms Do Not Require a Federal License, but need a Signed Letter
Stating Your Purchase Will be in Compliance with All State and Local Laws!

SHIPPING: AII Firearms are Shipped Via UPS 3-Day Air. Costs for a Handgun is
$10.00 and t.his Includes a Quality Zippered Gun Case. Costs for a Longgun is
$30.00 and this Includes a Quality Gun-Guard Hardcase. Small Items are $5.00

FAYIMEN,I_: Cashiers-Checks, Money-Orders, Personal Checks are Fine! And I AIso
Accept Visa and Mastercard with No-surcharges ! CaII to Discuss Trade Options

LJYAWAYS: 202 Deposit. Bal-ance Due in 90 Days. CalI to Discuss other Options

EXP-QRT.S,-: I have a U.S. St.ate Department Export License. The Export Approval
usually takes 15 days after I Receive the Order and a Copy of your License.
Shipping is Via U.S. Air Post. Shipping and Insurance is Billed at our Cost.

I
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14JAPANESE ITYPE NAMBU I 8mm, sn:68L6x.20.2 Date (February 1945). As9s)
Made at Nagoya Arsenal. Beautiful 99t+ Condition! Perfect Wood Grooved
Grips! Mint Bore! Matched Magazine! Absolutely 100t Brand New!..$495.00

e6) JAPAIiIESE 14 NAI\4BI' I Bmm, sD:6993X. 20.4 Date (Aprit l-945). One of
Arsenal!'Last-Ditch' Production. In Beautiful

I

97) ,JAPAIiIESE ' 14 NA}{BU I 8mm, sn:7030X. 20.5 Date (May 1945). One of
the Last Made at Nagoya Arsenal! 'Last Ditch'Production. In Beautiful
992+ Condition! SIab Grips, Right: Perfect, Left: Initials 'W.C.' are
added. Bore is Perfect! Scarce (for Late War) Matched Magazine!.$395.00

the Last Made at Nagoya
99%+ Condition! Safety
War mismatched Magazine

98) JAPANESE ITYPE 94 NAMBUT

Lever is broken. Homemade Grips. Typical Late
(#772) , Mint Gun with Fixable Problems ! . $295.00

8mm, sn:1484X. 15.11 Date (November 1940). A
98?+ Condition! Perfect B1ack H/R Grips! Mint
Straw Colors have faded. Nice Early Gun!$350.00

Early
Bore !

Production ModeI !

Matched Magazine !

9e) JAPANESE F: 94 N-AIvIBUT Bmm, sn:3404X. tB.2 Date (February 1943). Mid
War Production. 99sa+ Beautiful Condition! Perfect Black H/R Grips! Mint
Bore! Perfect Straw Colors! Mismatched Magazine (#812). Superb!.$350.00

100 ) JAPANESE TTYPE 94 NAMBU' 8mm, sn:61-71x. 19.10 Date (October L944\. A
Late War Production. 99t+ Beautiful Condition! Perfect Wood Slab Grips!
Mint Bore! Matched Magazine! Absolutely 100% New and Unissued!..$395.00

101 ) LIBERATOR IPISTOLI 45, Sheet-Metal Single Shot Smoothbore. Made During
WWII by Guide-Lamp (General Motors) for Resistance Fighters in Europe
and Asia on Orders from the O.S.S. (Pre-C.I.A.)! Finished in the White.
Excellent+ As Issued! No Polishing or Added Markings. Rare Gun!.$795.00

102 ) LUGER ID.W.M. F.T, 1900 swrss r 7.65P, sn:51lX. Swiss Cross in Sunburst
Chamber Marking. Swiss Cross Proof on Barre}, Left Receiver, Rear Frame
and Back Spine of Magazine. Beautiful 998+ As New Condition Throughout!
Perfect Walnut Grips! Mint Bore! Superb Straw Colors! The Best!$4995.00

103 ) LI]GER 'D.W.M. T. lgOO AMF:RTCAN EAGLE U.S. T,TTARY TRTAT.S I 7 .65P,
sn:6163. One of 1000 Purchased by the U.S. Military for Tria1s! A Eresh
Discovery that. is Consecutive to 2 Other Known Examples! 904 Condition
with Fading Original Finish! Bright Bore has frost. Excellent- Walnut
Grips. Woodbase Magazine. Crisp Markings. NiceIy Faded Straw...$1595.00

104 ) T,TIGEIR tD.W-M- MODRT, lgOO AMF:RT AN EIA(IT.E'I TI S. MTT,TTARY IFRTAT,SI 7 .65P,
sn:645X. One of 1000 Purchased by the U.S. Military for Trials! In 90?+
Condition with Most Wear on Straps. Mismatched 3-3/4" Commercial Barrel
and Sideplate (#97). Balance Matches. Crisp Marking! V.G.+ WaInut Grips
Mint. Bore. Woodbase Magazine. Faded Straw. Mainspring is Weak...$795.00

r0s ) LUGER rD.W.M. 19OO AMERICAN EAGLE U.S. TT,TT'\RY TRTALS I 7 .65P,
sn:7012. One of 1000 Purchased by the U.S. Military for Trials! Superb
95e" Condition with Most wear on Frontstrap. ExceIIent WaInut Grips!
Bright Bore has Slight frost. Crisp Markings! Nice Straw Colors! Proper
Woodbase Magazine. A Very Nice and Honest Authentic U.S. Test!.$1995.00

106) LUGER ID.W.M. MODEL 1 g OO AMF:RTCAN EAGLE I 7.65Pr sD:786X. Condition is
99?+ but has been dip blued. No Grinding or Buffing! Markings are Very
Crisp! Nice Original Straw CoIors. ExceIlent Walnut Grips! Bright. but
frost.ed Bore. Woodbase Magazine. Deserves A Quality Restoration!$995.00

YIANY LUGER ACCESSORIES AVAII,ABI,E! ALL LISTED SEPARATELY IN THEIR OWN SECTION
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| 7.65P
.7)

1_08)

109 )

110 )

111 )

L]-2)

sn: 1 956X. RePortedJ-Y P resented to a Former Pres ident of Mexico! with

the ScriPt Initials 'PVC Eng raved and Gold InI aid on the Chamber! In

Beauti fuI 99%+ Condition! Jus t a Trace of fading on the StraPs. Walnut

Grips are Perfect ! Bore is Mint! The FactorY Lea ther WraPPed Hardcase

is ldenti cal to the one shown in 'Luger, The MuI ti-NationaI PistoI' , on

page 35, but. Nicer! ComPIete with Cleaning-Rod! A 100? Original FactorY

Special order Presentation! ComP Iete wit.h the ExtremelY Rare FactorY

Origina I Case for $9995.00! or w ill SPit the Se t and Offer the Pisto I

Alone at $6995.00. And the Facto ry Case with Cl eaning-Rod for $3495.00 !

.65P, sn:664lX. Condition is
g9?+ but ha
Markings Cr
Extractor i

s been diP blued Chamber Eagle is weak but int.act. AII Other

isp ! V.G.+ Walnut GriPs' Bright Bore has Slight frost. The

SL oaded Marked. GermanY on Frame. Mecgar Magazine. . .$595. 00

t7

.w. 19 4MI LIT Yr 9mm, sn:944X'b'.Earty WWI German Military
erfect Walnut Grips ! Bore is Bright with
d Woodbase vtagazii-re' Superb Straw Colors!

=rr.= Very Seldom See This Nice ! " ' $l-195 ' 00
in Beautiful
Slight frost.
Not. a Rework !

992 Condit.ion ! P

Proper unmatche
Original WWI Is

9mm'sn:873X'EarlyWWIGermanMilitaryin
Beautiful 988;:Conditionr nxceffent* Walnut Grips! The Bright Bore has

SIiEht frosr. p;;;;r woodbase Magazine. Fine stiaw Colors! 'Germany' on

Left Receiver L.i'o* "n. tndicatiig . captured Pistor sold as surprus

af ter wwl . Not Reworked! with groin v.G. 
-'l-915/Gr.R' 

11-' Holster! $995 ' 00

I,UGER 'D.W.M' 1917 NAVY| 9mm, sn:7 77x. .Scarce WWI German Naval Issue !

Beautiful gga* Conaitio"f fxleflent' Grips have Tiny chip at Safety' The

Bright Bore has-Very Sfigni irost. fxcellent Straw Colors! Proper Navy

Ring Base Magazine 1s unnumbered. Outstanding WWI German Naval!$3750'00

7'65P' so:10X'k"Early Post WWI Model in
gg1" Condition! Just a tracJ of wear on Frontstrap' Mint Bore! Perfect

WaInut Grips! Straw Colors are 1004t erofer Woodlase Magazine! "$695'00

113 )

1L4 )
BarreI " Rare Transition
and Finished bY Mauser!
be the Best QualitY Eit
Perfect Walnut GriPs ! Mi

11s ) L ER ID .w.M. SE MOD L92 POL'I 9mm, sn:735X'u' . VerY Scarce

Transition Production! D . W. M. Manuf act'ured Parts Assembled and Finished

by Mauser! D.W.M. ToggIe with Blank Chamber. Marked on FrontstraP And

Right Receiver'H.P. 151' ! Betieved to have been Issued to the Senior

Serv ice Police AcademY ! Sear-SafetY OnlY! Beautiful 9BZ Condition! Most

wear on StraPs. Excell ent+ Walnut GriPs ! Bore is Mint! SuPerb Straw!

Sadly Lhe Stock Lug has been Milled down' A RATe Mauser PoIice ! . $795 ' 00

9mm, sn:294X'r' . Very Scarce

Transition Produ ction! D.W.M. Manufactured Parts Assembl ed and Finished

by Mauser! D.W.M. Togg le with B1ank Chamber' Not PoIice Issue Marked

which is VerY Uncommon ! Sear-SafetY OnIY! In Beautiful 99? Condition!

Excellent+ Walnut GriP s! Faded Straw. Mint Bore! A Fine Mauser!.$995'0 0

roduction! D.W.M.
.W.M. Toggle with
nd Finish Mauser
t Bore! Beautiful

7,65P, sn:6168'u'. 3-7 /8"
Manufactured Parts Assembled
Blank Chamber. Considered to
'roduction! 99?+ Condition!
Straw CoIors! Rare! .$1495'00

P
D
a
n

P

116 ) -I,-uGEB--luAII$EL-byf 
-41, 9mm, sn:244X,a'. German Military with EagIe/135

proofs ! And British Capture Proofs on Barrel Bottom! In Beautiful 98%+

condition! p";i;;L eralk H/R Grips' P'08 Marked sideframe' Bright Bore

isExcellent+!BlackBaSet,taqazine.SoCaI]edBlackWidowModeI.$795.00

/
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LL7) I,UGER lI AIJSER 42.41 KUI 9mm, sn:279X. Very Rare Mauser Made Luftwaffe
Issue! With Luftwaffe Proofs on Barrel and Right Receiver! Sideframe is
P.0B Marked! In Beautiful 99*+ Condition! Perfect Wa1nut Grips! Mint
Bore! Proper fxo Black Base Magazine! This is The Finest KU I Have Seen
Anlrwhere! Much Rarer than Most Krieghoff's! The Absolute Best!.$2995.00

118 ) LUGER IMAUSER ER I94L POLICEI 9mm, sn:2lX'y' . With 'Eagle/L ' Proof !

Sear Safety. Beautiful 998+ Condition! Perfect Vialnut Grips! Mint Bore!
2 Mat.ched Magazines! Black Issue Police Hol-ster Marked A.Fischer,/Berlin
C2/L941lEagle! AIso is in Perfect Condition! Matching Number 'EagIe/L'
Proofed Combination Tool! A Totally Complete Matched Set! Mint!$2995.00

119 ) LUGER !D.W.M. CUSTOMIARBINE' 7.65Pr str 2642X. A Really Beautiful '1916'
Military Converted to a Stocked Model L920 Pattern Carbine! By Master
Gunsmit.h Jerry Griffis. Marked Griffis/001 on Left Sideframe! With L6"
Barrel. Proper Carbine Rear and Ramp Front Sights ! Beautiful Checkered
Walnut Carbine Stock, Forearm and Gripst AIl Markings Crisp! Excellent
Straw Colors ! AII is French Fitted in a Walnut Presentation Case with
Spare Woodbase Magazine! In Perfect New Condition! Superb Set!.$3495.00

L20) T.TIGFIR I F:RMA .22T,R CONVF',RSTON TTNTT I sn:005lX. Very Early Post-WWII. In
Fitted Wood Case! Toggle Assembly Marked Erma/SE}B/2. 6" Barrel Insert
and Spacer for Use on Lugers with Barrels from 3-3/4" to 6"! Magazine,
Axle Pin, Tools, AII Papers and a Erma Stickpin! 1008 Brand New!$375.00

12L) MANN IMODEL 6 35 AI]TOMATTCI sn:15L0X-21. mfg:L92L. A German Automatic
made in the 1920's! One of the Most Unusual Looking Pistol-s Ever Made!
972 Condit.ion. Exce1lent Black H/R Grips! Small Left Sidecover missing.
Works Perfectly! Crisp Markings! Excellent Bore! Strange Design!$250.00

L22) I\,IAUSER ' MODEI, T87 9 REICHSREVOLVERI 10.5mm, sD:500. (Antique) . mfg:1880.
Rare Original Mauser Manufacture ! Siamese/Thai Proof on Buttcap ! German
Foreign Embassy Issue! In Beautiful 9B?+ Condition! Excellent+ Walnut,
Grips! Very Unique Early German Martiall Mausers are Very Rare!$3995.00

L23) MAIISER IM1914 WWI GF'IRMAN MTT,TTARY I 7 .65 r sfl 22626X. mf g: 19l-4 . Condition
is 75e"2 with Scattered frost on Slide. Crisp Markings. V.G.- Model L934
Grip. Repro Magazj.ne. Mismatched Barrel. Mint Bore! Works Fine!.$125.00

L24) MAUSER tM1914 COMMERCIALI 7.65r srrz27442X. mfg: L923. Complete with WWII
Capture Papers! And ExceIIent Brown Unmarked Military Pattern Holster!
A Scarce Transition Model with Blank sideprate! superb 98?+ condition!
Perfect Wood Grip! But Initialed'RG'. Mint Bore! Nice WWII Rig!$325.00

125',) MAUSER'YTI9TA /34 COMMERCIALI 7,65, str:50497X. mfg:1934. A Very Scarce
Transition Model! Single Line Slide Marking. Straightback Walnut Grip.
Milled Serial Number Slot t Condition is 99?+ As New! Perfect Grip has
Small Germany Stamp! Perfect Fire-Blue Colors! Mint Bore! Best!.$695.00

L26) MAUSER 'MODEL HSc GERMAILPOILIEEL 7.65
Finish! PoIice 'EagIe/L' Proof on Left
Condition ! Excellent Walnut Grips ! Bore

127 I MAUSER IMODEL HSC GERMAN MILITARYI 7.65,
Matte Blue Finish. 'Eag1e/135' Proof on
992+ Condition! Excel-lent+ Walnut Grips!

MAUSER IMODEL HS

sn:7626XX. Early High-PoIish
Triggerguard. In Beautiful 992
is Perfect! Choice Gun!.$595.00

sn:B2BL6X. With the Mid-WWII
Left Triggerguard. In Beautiful
Perfect Bore! The Bestl$495.00

Finish !

Perfect
PoI ice
WaInut

r: GERMAN POLICEI 7,65, sD:88529X. Mid-WWII Matte Blue
'Eag1e/L' Proof on Left Triggerguard. Condition is 992+l
Grips t Mint Bore! WWII Bringback/Capture Paper! . . $695. 00

128)
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LUGER ITEMS ********************************************************t********

01)
02)
03)
04)
0s)
06)
07)
08)
09)
10)
11)
L2)
13)
L4)
15)
16)
L7l
1B)
19)
20')
2L)
22)
23)
24)
2sl
26',)
27)
28)
29)
30)

34)
3s)
36)
37\
38)
3e)
40)
41.)
42)
43)
44\
4s)
46)
47)
48)
49)
s0)
s1)
52)
s3)
s4)
ss)

ArtiIlery Sight Tool. WWI. For 'Fine-Tune' Sights. Rare! Exc*!...$180.00
Artillery Board-Stock. Quality European Reproduction. Excellent+! $125.00
Cleaning-Rod, With Oiler. 8" OA Length. BIue Steel. (KKl10). Exc+$150.00
Combination TooI. Commercial. Unmarked. Excellent! $s0.00
Combination-Too1. Original TooI. Fake Naval 'MlAnchor' Proof. VG..$40.00
Combination Tool . WWI . 'Crown/l,etter' Proof. Excellent ! $7s.00
Combination Tool. WWI.'Crown/Letter' Proof .' 1. 27 .' . Excellent+! . $95. 00
Combination Tool. Finnish. ISA]. sn:44. ExceIIent+! $s0.00
Combination TooI. Simson'EagIe/WaA66' . Prototype! (WOL p:102).E+.$95.00
Combination Tool. WWII. D.W. EagLe/63. Excellent+!
Combination Tool. WWII. Eagle/655. Excel-Ient+!
Grips. Krieghoff. WWII. Brown Plastic. About Perfect! $2s0. 00
Grips. Mauser. WWII. Wal-nut. R:'El655' & '42'. L:'05'. Excellent+$150.00
Grip. Mauser. Right. WWII. Walnut. sn:39. 'Kr-rW' Proofed. Exc+!..$75.00
Grips. Mauser, Postwar. P.0B Pattern. Mint!...... $s0.00
Grips. Mauser. Postwar. P.0B Pattern. Left OnIy. Mint! . $2s.00
Grips. Swiss. Wood Checkered With Border. Not Grip-Safety. Mint!.$Ll-0.00
Grips. E.German VOPO. Brown H/R. Excellent++!.... ..$50.00
HoIster. 'SattIer*Jnnung/Hannover/BAX/ L9L5 /R.74' . Brown. Exc!....$150.00
Holster. Maker-Marked.' BerI in/ t918' " Brown. Excellent+ ! $19s.00

$17s.00HoIster.'HKO/Munchen/18' . Brown. Excellent!

$60.00
$7s.00

Persianl W/Shoulder-Strap. B1ack. Highly Decorated. Ex+!$795.00
Portuguese. M2IGNR. Black. Excellent-!.... ....$l-25.00
'C. Heinichen/Dresden/E-WaA142/1934' . Brown. Excellent! .$195.00
' O.Riechel/Lengefeld/E-WaAL42/ L938' . Black. Norwegian.E+! $75. 00
'Auwarter & Bubeck/1939/Stuttgart' . BIack. Norwegian. E+!$75.00
Police. 'Sindel/L939' . snz22L4, Matched Tool! Excellent+$375.00
PoIice. 'Fischer/L939' , sn:4153'x' . Matched TooI & Mag!E$500.00
'Hans Romer/1940/Neu UIm/E-WaATBB' . Black. ExceIIent! . . .$140.00

HoIster.
Holster.
HoIster.
HoIster.
Holster.
Holster.
Holster.
Holster.
HoIster. 'dta/4 1 ' . Brown. ExceIIent ! $ r.2s . 00

$12s.00HoIster. 'fug/ 1941' . 81ack, Excellent! . . .

Holster .'blm/42' Black. Excellent.! . .$12s.00
HoIster. Pigskin ! 'dlu/ L942' . 'P.08 ' . Black. ExceIIent+ ! $39s.00
Holster. Black. 'cww/L942-P.08-E/WaA270'. Quality Reproduction.M!.$80.00
Magazine. Woodbase. Commercial. M1900-M1929 . ExceIIent ! $ r.2s . 00
Magazine. Woodbase. M1904-Ml917 Naval Commercial. E/M. Ex**! . . . . . $295. 00
Magazine. Woodbase. Ml904-M1917 Naval Ringed Base. sn:64L4. Ex+!.$295.00
Magazine. Woodbase. WWI MiIitary. sn:L17'b' (or 'L'). Excellent+!$L25.00
Magazine. Woodbase. WWI Military. sn:2865+. Excellent+! $ r.2s . 00

$125. O0Magazine. Woodbase. WWI Military. sn:5322. Excellent+!
Magazine. Woodbase. WWI Military . sn: 57 49' q' (or 'g'). Exc**!....$150.00
Magazine. Woodbase. WWI MiIitary. sn
Magazine. Woodbase. WWI Military. sn

3 '. Excellent+!
'. Excellent+!

$12s.00
$125.00
$1s0.00

o
Magazine. Woodbase. WWI Military. sn! 6'u' . Excellent++!
Magazine.
Magazine.
Magazine.
Magazine.
Magazine.
Magazine.
Magazine.
Magazine.

Woodbase. Erfurt WWI Military. sn: 2064+. Excellent++ ! . . $ l-50 . 00
Woodbase. Erfurt WWI MiIit.ary. sn:7733'f' . Excellent++!$150.00
Woodbase. Erfurt WWI MiIitary. sn:4652'a' . Excellent+!.$125.00
Swiss ML929. Brown Plastic Base. 'P'. Excellent++!.....$125.00
Nickel Tube. Alum. Base. pol*igg:.-+./s. sn:1/62L9. Ex+*!..9150.00
NickeI Tube. Alum. Base. sn:9784'b'. E/154. No Button.E+$95.00
Nickel Tube. AIum. Base. sn:4097'd'. E/zLI. ExceIlent++$150.00
Nicke1 Tube. AIum. Base. sn: 7964/2 & 1154. PoJ.i€€|. Ex++E150.00

Magazine. Nickel Tube. AIum. Base. sn:9883'u'*. Very Good+! $75.00
Magazine. BIue Tube. Alum. Base. sn:1/1485/'w' ..!o].i.ce. Ex++!....$150.00
Magazine. BIue Tube. AIum. Base. sn: L7 67 'h' , SWE/63 . Excellent+ ! . . $95 . 00
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************ ********************************************** ***t**

Magazifie. BIue Tube. AIum. Base. sn z2/8972'rr' . Policel SWE / 63 .E++s6)
s7)
s8)
s9)
60)
51)
62',)
53)
64)
6s)
66)
67)
58)
69)
70)
7t)
72)
73)
74)

Magazine. BIue Tube. Alum. Base. snz9942'n'*. SWE/63. Excellent++
Magazine. BIue Tube. Alum. Base. sn:7241'q'+. SwE/63. VerY Good+!
Magazine. BIue Tube. Alum. Base. snz374', t'+. SWE/63. ExceIlent!..
Magazine. Blue Tube. AIum. Base. sn:2395 't'+. SWE/63. Excellentl.
Magazine BLue Tube. AIum. Base. sn:9853'v'. SWE/63. Excel]snf++!
Magazine. Blue Tube. AIum. Base. sn:8715'x'. E/ 655 . Excellent+!..
Magazine. Blue Tube. Al_um. Base. sn:9596',z', E/655. ExceIlent! . . .

Magazine. ( f xo Pattern) . Fo1:ite. sn: 1897 . fxo/ L22/E/37 ' Exc*+!...
Magazine. ( fxo Pattern) . Eo'l ic"'e. sn:2 /L867 /t+. Excellent! . . .

Magazine. (fxo Pattern). AIum. Base. sn:7585'd'. VerY Good+!....
Magazine. (fxo Pattern). Plastic Base. sn:1712 (SPine) . Excellent
Magazine. (fxo Pattern). Plastic Base. Excellent++!....
Magazine. Krieghoff. Nickel Tube. AIum. Base. sn25992. Exce1Ient+
Magazine. Krieghoff. (fxo Pattern). sn: 1L647 . EagLe/Z. Exc++! . . . .

Magazine. Blue Tube. Black Plastic Base' Dutc h. Exce1lent QuaIitY
Manual. stoeger 1963 Reprint of original D.w.M. Manual. English!.
Pin Punch. Takedown TooI. Excellent+! ' ' ' '
Part Set! Complete Set for D.W.M. Artitlery. sn:47. lgss; Barrel,
Rear sight, Upper Receiver, Grips and MagazLne. Excellent*! " " "

************************* ***************************************

$12s.00
$12s.00
. $7s.00
. $85.00
. $Bs. o0
$ r.2s . 00
. $95.00
. $8s.00
$ r_75 . 00
$12s.00
. $95.00
$ r.25 . 00
$ r.s0 . 00
$2s0.00
$2s0.00
! $s0.00
. $s0.00
. $7s.00
Frame,

$r.95.00

MAUSER TTEMS
Ammunition. 7 .63. Remington. Pre-WWI. OvaI Box-50. Rice Pkd! CaII ! $75.00
Ammunition. 7 .63. U.S.C.C. 1l--Rounds $10.00
Ammunition. 7.63. DWM. Nickel Plated oisplay/Dummy Rounds t (L2 ) --$ l-20 . 00

Ammunition. 7.63. R.M.S. f'MJ. W/Bott om half of Box. 6-Rounds!.....$20.00
Ammunition. 7 .63. S.F.M. Headstamp. FMJ. Very Rare! l0-Rounds! ....$30.00
Buttplate. (RifIe/Pistol Carbine) . BIack H/R. Mauser Banner. S.Rep$30.00
Stripper-Clip/Charger. Old German Or iginals! D.M. Exc+! 2 for- $30.00
Stripper-Ctip/Charger. BP. (British) . $20.00
Stripper-CIip/Charger. D.W.M. Scarce! As-New ! $30.00
Stripp er-CIip/Charger. SFM. Very Rare! 'Exc+! ' ....$95.00
Strippe r-CIip/Charger. Sunburst Proofed' (Pers ian! ) Rare! Exc+!....$95.00
Chinese pouch for 2-Loaded stripper clips! Brown Leather. Exc*!...$20.00
Grip. Ml910. Black H/R. 'M/W/ Logo. Superb Reproduction $40.00
Grip. ModEl WTP-I. Black H/R. Mauser Logo. Superb Reproduction" " $40.00

$30.00
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Grips. HSc. Wood, Original. Fair Shape. Varnished" "
. . . $19s.00Grips. C.95. Ml930. W/Screw. Comp1ete. Original. Mint !

Grips . C. 96 . Black H/R. 'M,/W' Logo ' Checkered. Superb Repro. New! . $40.00
Holster-Stock. WWI MiIitary. sn:871 Repaired crack on Door. Exc!$350.00
Holster-stock. commercial. sn:752. Metal Phosphated. w /Band. Ex- ! $325.00
Holster-Stock. Early M1930. No Banner. Restored. Excellent! $37s.00
Holster-Stock. Banner BoIol snz292. Repaired crack on Door' E+!..$850.00
Holster-Stock. Banner ModeI 1930. No cracks! Exce1Ient+!"' . $750.00
Holster-Stock. Chinese. Very OIdl W/Leather Carrier. Excellent! . . $295. 00

Holster-Stock Attaching Iron. ModeI L930 Pattern. W/Screw. Exc!..$195.00
HoLster-Stock Boot. C.96 Chinese. Old, Brown. Proofed' Excellent+!$95.00
Holster-Stock Leather Harness. Commercial. Brown, WWI Type. Exc+!$295.00
Holster-Stock Leather Harness. Hoffman/1916. German Repro, E*! . . . .$75.00
Hofster-Stock Leather Harness. RFV Contract. Not a Rework! Ex+!..$395.00
Holster-Stock Shoulder Strap. Conehammer. Fits Loop. Excellent+! .$195.00
HoIster.
HoIster.
HoIster.
Holster.
Holster.

C.96 Conehammer. Black OId Swirled Leather. W/BeIt! Exc.$195.00
C.96. Austrian MiIitary. Belt Loops & D-Rings. Brown, E+$195'00
C.96. German WWII NavaMagle/M. Black. W/Rod. Exc*!...$395'00
C.96 Chinese. Canvas/Leather. Dated 1933! Great Holster!$150.00
C.96 BoIo. Chinese. DuaI CIip Pouches. W/Strap. As-New! "$50'00
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